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1. Απόφαση ΠΟΣΔΕΠ και απεργιακές κινητοποιήσεις 
O  αντιπρόεδρος του ΔΣ και μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας της ΠΟΣΔΕΠ 
Τάκης Πολίτης ενημέρωσε το ΔΣ για την απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής της 
Ομοσπονδίας να εισηγηθεί στους συλλόγους διδασκόντων την πραγματοποίηση 
απεργιών στο διήμερο 20, 21, και στο τριήμερο 28, 29 και 30 Μαΐου με πλαίσιο μιας 
σειράς αιτημάτων και βασικές διεκδικήσεις: αξιοπρεπείς αποδοχές για τους 
διδάσκοντες  και την παρεμπόδιση των πρυτανικών εκλογών. 
 
Το ΔΣ συζήτησε διεξοδικά την πρόταση της ΠΟΣΔΕΠ και η πλειοψηφία των μελών 
του ΔΣ συμφώνησε πως οι πρυτανικές εκλογές της 20 Μαΐου στο πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας θα πρέπει να διεξαχθούν κανονικά και δεν έχει νόημα να γίνουν 
απεργιακές κινητοποιήσεις στις 20-21 Μαΐου. Ιδιαίτερα συζητήθηκε το τμήμα της 
ανακοίνωσης που θεωρεί πως «Η ρύθμιση για την αλλαγή του τρόπου συμμετοχής 
των φοιτητών και άλλων μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας στην εκλογή 
πανεπιστημιακών αρχών είναι μια από τις αυταρχικές παρεμβάσεις που επιδιώκει ο 
νέος νόμος για να υποκαταστήσει τις οργανωμένες συλλογικές λειτουργίες του 
φοιτητικού».  Η πλειοψηφία των μελών του ΔΣ θεωρεί πως η καθολική ψηφοφορία 
των φοιτητών αποτελεί σαφώς δημοκρατικότερη εκδοχή από τον ορισμό 
εκπροσώπων από τις παρατάξεις και ο μόνος τρόπος για την ενεργοποίηση και την 
συμμετοχή των φοιτητών στη ζωή της πανεπιστημιακής κοινότητας. Το ΔΣ επίσης 
διαφωνεί ολοκληρωτικά με την τελευταία παράγραφο της ανακοίνωσης της ΠΟΣΔΕΠ 
(«Είναι υπόθεση των φορέων της πανεπιστημιακής κοινότητας να αποφασίσουν τη 
στάση των μελών τους στην εκλογή πανεπιστημιακών αρχών»). 
  
 
2. Ανακοίνωση ΔΣ για πρυτανικές εκλογές 
Η πλειοψηφία του ΔΣ αποφάσισε την έκδοση μιας ανακοίνωσης που θα καλεί τα 
μέλη του Ενιαίου Συλλόγου Διδασκόντων του Π.Θ. να συμμετάσχουν μαζικά στην 
ανάδειξη των νέων πρυτανικών αρχών, θεωρώντας ότι η ενεργητική συμμετοχή στην 
ανάδειξη και τη λειτουργία των θεσμικών οργάνων του Πανεπιστημίου αποτελεί 
αναγκαία προϋπόθεση για την υπεράσπιση της αυτοτέλειας του δημόσιου και δωρεάν 
πανεπιστημίου. 
 
3. Οργάνωση επόμενης ΓΣ. 
Ο Τ.Πολίτης πρότεινε την οργάνωση ΓΣ την Δευτέρα 19/5 για να συζητηθεί η 
πρόταση για απεργία της ΠΟΣΔΕΠ. Τελικά αποφασίστηκε η οργάνωση έκτακτης ΓΣ 
του Συλλόγου την Τετάρτη 21/5 με ημερήσια διάταξη: 
- Αποτίμηση πρυτανικών εκλογών 
- Πρόγραμμα κινητοποιήσεων 
 
 
 


